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Budapest, 2023. október 4. – Érdemes kihasználni a közösségi közlekedés adta lehetőségeket, ha a
hűvösebb hónapokban is szívesen kirándulunk. Bár a hajózási szezon idei évre véget ért, a Dunakanyar
napijegy az őszi-téli időszakban is elérhető marad az utasoknak a MÁV-START, a MÁV-HÉV és a
Volánbusz kijelölt járatain a Dunakanyar, a Börzsöny és a Pilis térségében. Október 2-tól még kedvezőbb
áron váltható meg. 

  

A MÁV-VOLÁN-csoport és a MAHART térségi járataira is érvényes Dunakanyar napijegy volt az első az elmúlt
években bevezetett integrált jegyek közül, idén már negyedik éve nyújt kedvezményes utazási lehetőséget. Ebben az
évben is népszerű volt a közösségi közlekedést választó utasok körében, október 1-jéig összesen 2512 darabot
értékesítettek belőle.
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Az időjárás továbbra is kedvez a szabadtéri programoknak, érdemes kihasználni a napsütéses őszi, később a tavaszi
hétvégéket, hogy bebarangoljuk az országot. A téli időszakban is felfedezhetünk számos látnivalót, többek között az
esztergomi bazilika, számos múzeum várja egész évben a Dunakanyar, a Börzsöny és a Pilis térségébe látogatókat.
Bár október elsején véget ért a hajózási szezon, de a Dunakanyar napijegy nem szűnt meg, sőt 2024 tavaszáig
kedvezőbb áron elérhető az utasok számára. A napijegy téli változata október 2-tól a MÁV-VOLÁN-csoport kijelölt
vonat, busz és HÉV járatain érvényes. Hétvégén és ünnepnapokon, illetve az őszi, téli és tavaszi iskolaszüneti időszak
teljes tartama alatt bármely napra megvásárolható.

A Dunakanyar napijegy megvásárolható a MÁV-START pénztáraiban, jegyértékesítő automatáiban, illetve online a
MÁV applikációban, felnőttek számára 1990 forintért, 26 éven aluliaknak 1490 forintért. A napijegyről további
információkat a vasúttársaság honlapján [1] olvashatnak az utasok.

Az elmúlt években folyamatosan bővült a helyközi busz- és vonatjáratokra érvényes közös jegytermékek köre is,
egyre több, a belföldi turizmust ösztönző napijegyet vezettek be a legkedveltebb régiókban. A MÁV-VOLÁN-csoport
közös szolgáltatás fejlesztéseinek kiemelt célja, hogy egyre többen válasszák a jövőben a fenntarthatóbb közösségi
közlekedést az egyéni utazás helyett, ezzel is hozzájárulva a károsanyag-kibocsátás jelentős mértékű
csökkentéséhez, az élhetőbb, zöldebb jövő kialakításához.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/utazzon-mav-volan-csoport-dunakanyar-napijegyevel-oszi-teli-
idoszakban 

Hivatkozások
[1] https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/dunakanyar-napijegy-korlatlan-szamu-utazas-
dunakanyarban
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